Cenbtro de esbudios

Ambito CT (Aplicadas) GESO - marzo 2023

1. Calcule el resultado de las siguientes expresiones, indicando los pasos intermedios para obtener
el resultado final. Asimismo, el resultado del apartado b) expréselo en forma de fraccion
simplificada.
a2+3-(-4-32-1/64+12-04-0,08/02=2+(-12)-9-8+048-04=2-12-9-8+
0,48 - 0,4 =-26,92
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2. Resuelva las siguientes cuestiones:
a). Se quieren envasar 12 000 litros de aceite en botellas de tres cuartos de litro. Halle el nimero
de botellas necesarias para envasar los 12 000 litros de aceite. (0,5 puntos)

12.000 litros

3 litros
4 botella

= 16.000 botellas

b). Una maquina expendedora de billetes de metro tiene las siguientes cantidades de monedas:
Ciento doce monedas de dos euros, trescientas dos monedas de un euro, treinta y cuatro
monedas de cincuenta céntimos, mil monedas de diez céntimos y quinientas monedas de cinco
céntimos.

Halle la cantidad total de dinero que contiene la maquina. (0,5 puntos)

112-2€ +302 - 1€ + 34 - 0,5€ + 1000 - 0,1€ + 500 - 0,05€ = 224€ + 302€ + 17€ + 100€ + 25€ =
668€

3. Una persona recibe una donaciéon de 9756 € de su tio Juan y las tres cuartas partes del total de la
herencia de su abuela Maria. Sumando las dos cantidades, recibe un total de 37 056 €. Halle el
valor total de la herencia de su abuela Maria. (1 punto)

X = valor herencia de su abuela Maria
9.756 + % - x = 37.056

3x
7 = 37.056 — 9.756

3x

T = 27.300

_ 27.300- 4
=73

x = 36.400€

El valor total de la herencia de su abuela Maria es de 36.400€.

4. Una empresa de transporte urgente de paquetes tiene una tarifa que viene dada por la siguiente
expresion,
y=2+3x
donde:
x: Es el peso en kilogramos del paquete.
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y: Es el precio en euros que cobra la empresa al cliente por enviar el paquete.

a). Complete la siguiente tabla de valores escribiendo el valor correspondiente dentro de los
siguientes cuadrados: (0,5 puntos)

15.5

yx3=2+3-3=11

155=2+3-x
_155-2
T3
x=4,5

b). Escriba el valor de la pendiente y de la ordenada en el origen de la recta que corresponde con
la representacion grafica de la funcion expuesta. (0,5 puntos)

Pendiente = 3 ; Ordenada en el origen = 2

5. En diez Centros de Educacién para Personas Adultas de una determinada comunidad auténoma
se ha realizado una encuesta y se ha registrado el nimero de estudiantes que no disponen de
teléfono movil, obteniéndose los siguientes resultados:

2,3,3,4,2,3,3,4,4,2

La interpretacidon de esta serie de datos es sencilla: en el primer centro sometido a estudio se
registraron 2 estudiantes sin teléfono mévil, en el segundo centro sometido a estudio se
registraron 3 estudiantes sin teléfono movil, y asi sucesivamente.

a). Con los datos mostrados, complete la siguiente tabla estadistica:

Numero de estudiantes sin . . .
. . . Frecuencia absoluta Frecuencia relativa
teléfono movil
%
Xi fi h;
2 3 0,3 30%
3 4 0,4 40%
4 3 0,3 30%

b). Calcule la media aritmética del nimero de estudiantes sin teléfono movil. (0,5 puntos)

Numero de estudiantes sin .
i L . Frecuencia absoluta
teléfono movil £ Xi - fi
Xi '
2 3 6
3 4 12
4 3 12
Total 10 30
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30

X = 1— =3
c). Halle la mediana. (0,25 puntos)
2223333444
3+3
=

La mediana es 3.

6. En el pasado, una jugadora de baloncesto encesté 200 tiros libres de un total de 250 tiros libres
que intenté encestar. En un momento dado, esta jugadora se dispone a tirar un nuevo tiro libre a
canasta. Teniendo en cuenta sus estadisticas pasadas, halle las siguientes probabilidades

expresando los resultados mediante un niimero decimal comprendido entre Oy 1:
a). La probabilidad de que enceste. (0,5 puntos)

P (Encest y—m0—4—0%
ncestar) = -5 = £ =0,
b). La probabilidad de que no enceste. (0,5 puntos)
50 1
P (No encestar) = E0- 5o 0,2

7.
a). Convierta en unidades del Sistema Internacional (Sl) las siguientes medidas:
i. 2305 dg (0,25 puntos)
1Kg
ii. 0,466 dam?®(0,25 puntos)
0,466dam3 - M = 466 m3
’ 1dam3

b). Realice las siguientes conversiones expresando el resultado en notacidn cientifica:

i. 0,721 cm® a km?® (0,25 puntos)

10715 km3
0,721cm?3 - W =0,721-10"%km?3 = 7,21 - 10~ 1%km?3
ii. 98,12 dam? a mm? (0,25 puntos)
108mm?
98,12 dam? - W =98,12- 108mm? = 9,812 - 10°mm?

—
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8. Explique la diferencia entre la célula eucariota y procariota. Escriba, para cada uno de los dos

tipos, un ejemplo de seres vivos que se encuentren constituidos por ellas. (1 punto)

Las células eucariotas poseen un nucleo diferenciado protegido por la membrana nuclear, son mas
complejas y evolucionadas que las células procariotas; sin embargo, las células procariotas carecen

de nucleo. Su material genético se encuentra disperso en el citoplasma.

Las células procariotas constituyen organismos unicelulares como las bacterias. Las células
eucariotas, por lo general, constituyen organismos mas complejos como los animales.

9. Relacione mediante nimeros y letras cada uno de los siguientes objetos o inventos con su época

o lugar de aparicion:

(0,1 punto por respuesta correcta; total: 1 punto)

a Monedas 1 5. XX

b La red de calzadas 2| sXX

c Agricultura y ganaderia 3 Paleolitico

d Pdlvora 4 s. XXI

e Piedra tallada 5 Antigua Roma

f Computacién cudntica 6 Nedolitico

a Internet 7 5. XV

h Imprenta 8 Edad Modema

i Maquina de vapor 9 600 a.C.

i Motor de combustion interna 10 China
a b C d e f g ]
9 5 6 10 3 4 1 2
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10. Marque la opcioén correcta:
(0,2 puntos por respuesta correcta; total: 1 punto)

a) Un conjunto de nimeros de la forma 172.234.1.421 que identifica a un dispositivo conectado a
una red es:

0  UnaURL
[ Unadireccion IP
[ Un protocolo HTTP

b) Un repositorio digital es:
0 Undisco duro virtual
0  Un lugar donde se almacenan recursos digitales accesibles a través de internet
0 Un lugar de pago donde se almacenan recursos digitales accesibles a través de internet

c) ¢Qué es un hipervinculo?
[ Un navegador
[ Un enlace
[ Una aplicacion

d) Senala la opcion incorrecta:
En un procesador de texto se puede revisar la ortografia de forma automatica
En un procesador de textos se pueden insertar tablas de contenidos

[ En un procesador de textos podemos enviar un correo electrénico de forma automatica
con el contenido del documento que estamos realizando

e) Si queremos hacer una suma en una hoja de calculo, ;cudl de las siguientes formulas seria

correcta?

0 Suma(2A:10A)
©  =Suma(A2:A10)
0 Suma(A2:A10)
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